
1 I-405, I-5 to SR 169 Stage 1 - Widening
Question and Answer #2 - March 9, 2007

Question 
or RFI #

RFP Reference Question / RFI Date Answer

1 N/A We would like a draft copy of the plans and Cad files for the Addendum 
Ramp work for the 181 interchange and the SR167 to 405 SB ramp. 

2/23/07 This will be distributed by Addendum #1.

2-5 Answers provided in Q&A #1
6 N/A We need to request roadway and drainage asbuilts for 405 and 167. 2/26/07 As-built information gathered by the I-405 Project team 

are available as follows:  A disk for the SR 405 Tukwila 
to South Renton HOV Lanes as-built information were 
made available for pick-up at the I-405 project office in 
Bellevue (as conveyed via email to Proposers on 
03/06/07).  Hard copy utility as-built plans, contract plans 
and potholing information is available through ABC 
Printing located at 600 108th Ave NE, Suite 120, 
Bellevue, WA, 98004 (same building as I-405 Project 
Office).  Additional drainage as-built plans and contract 
plans are also available through ABC Printing.  Teams 
can access hard copy information from 7:00 am to 7:00 
pm and are responsible for payment of copies made.  This 
information is not available electronically.  As-built 
information for Olympic Pipeline, Qwest and PSE will 
need to be requested from the utility company.  

2/26/07 Answer continued from line above:  Copies of other as-
built plans that were not utilized in the conceptual plans 
can be obtained at WSDOT Northwest Headquarters, 
15700 Dayton Ave. N, Seattle, WA, 98133.  Please 
contact Jim Johnson at (206)440-4026 to schedule an 
appointment.  To make microfiche copies please use I-
405/I-5 to SR 169 Stage 1 - Widening as the charge code.  

7 N/A Since there is no mention of DBE utilization in the RFP, please describe 
WSDOT's requirements for this procurement.

3/2/07 WSDOT intends to add language to the RFP regarding 
MWBE voluntary participation goals.  This will be 
addressed in a future addendum.  

8 N/A Do you have a format you would like to see questions in?  If yes, please 
forward a copy (excel or word format).

3/2/07 Excel copy of format to be sent via email to Proposers.
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